

鸡公山启动智慧景区建设

以创建国家5A级景区为目标,把核心景区和“一园十三景”融合发展

信阳消息(记者 公堂)从2010年10月25日港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展有限公司成立接管鸡公山风景区,到2016年12月12日港中旅(信阳)鸡公山文化旅游发展有限公司股权转让移交鸡公山风景区,历时6年多时间。如今,鸡公山风景区又回到新组建的信阳鸡公山风景区经营管理

有限公司运营。据悉,鸡公山风景区此次股权转让是根据鸡公山文化旅游发展的实际,经双方股东充分协商,并得到了国务院国资委批复同意。信阳鸡公山风景区经营管理有限公司的正式运营,对加强鸡公山风景区的经营管理,提升景区服务水平,推动鸡公山区域旅游发展,树

立鸡公山品牌形象具有重要意义。信阳鸡公山风景区经营管理有限公司将以创建国家5A级景区为目标,打基础,谋长远,严格执行各项规章制度,加强景区的综合治理,迅速启动智慧景区的建设,把核心景区和“一园十三景”融合发展,不断提升管理和服务水平,实现鸡公山旅游产业的快速发展。

提升业务水平 助力智库建设

我市首期优秀社科专家培训班开班

信阳消息(记者 李浩)12月14日,我市首期优秀社科专家培训班开班,市委常委、宣传部部长曹新博出席开班仪式。

在为期3天的培训班中,40余名优秀社科专家将在大别山干部学院进行十八届六中全会、省十次党代会、市五次党代会,全国、省、市哲学社会科学工作座谈会,《河南省社会科学普及条例》等方面的学习培训。除此之外,社科专家们还将对《关于建立信阳市专家智库的实施方案(征求意见稿)》进行讨论。

曹新博在开班仪式上进行了动员讲话。他指出,社科专家们要进一步提高认识,把握正确方向,担当起光荣使命,为繁荣发展我市社科事业发挥示范引领作用。同时,还要突出重点,在服务大局中积极作为。积极为新型智库建设建言献策,创新开展社科普及,为党委、政府科学决策多出“金点子”“好主意”,各级部门也要尽力完善成果评价机制,突出社科研究成果的应用价值。除此之外,要以专家库建设为契机,创新机制,加强社科队伍建设。进一步规范市优秀社科专家的评选和考核工作,建立规范的奖惩制度,表彰有突出贡献的社科专家及社科工作者,加强培训,不断提升社科队伍的业务水平。

创全国文明城市 进行时



我市文明城市创建以来,城乡面貌焕然一新,这与我市各行各业工作人员积极投身于创建文明城市是分不开的。图为昨日交通协管员在北京路口指挥交通。本报记者 刘翔 摄



钜惠夺城 风神盛宴

2016年东风风神第二届厂家岁末直销狂欢节

12月17日重磅来袭 全河南看风神



信阳鑫道东风风神专营店 地址:信阳老312国道与高铁桥交汇处向东150米 详询:3393398